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 Председник Народне странке Вук Јеремић изјавио је да "постоји само један дијалог" о
изборним условима, и то онај у којем ће посредничку улогу имати представници
Европске уније, и да ће 6. маја бити одржана прва рунда разговора у којој ће
учествовати Народна странка.

  

„Народна странка се залагала за то да опозиција у том процесу наступи јединствено,
представљена са два стручна преговарача. То, нажалост, нису прихватили сви, и зато
смо принуђени да одвојено разговарамо са Европљанима“, рекао је Јеремић у интервјуу
за лист „Данас“ од 4. маја.

  

  

Јеремић је навео да ће он бити део делегације предвођене Народном странком, која ће
6. маја разговарати са представницима ЕУ, и да ће у делегацији  бити и Ђордје
Вукадиновић, професор Слободан Самарџић и Лидија Мартиновић из Покрета слободна
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Србија.

  

Председник Народне странке је назвао „фарсичним“ недавни скуп у парламенту о
изборним условима на којем је био и председник Српске напредне странке и Србије
Александар Вучић.

  

„Какав то разговор о побољшању изборних услова кредибилно могу да воде
представници 26 странака од којих су за њих 25 услови прошлог јуна били довољно
добри да на тим изборима учествују“, упитао је Јеремић.

  

„Фарсични карактер тог ‘паралелног дијалога’ најсликовитије приказује оно што су
медији пренели да је Вучић том приликом рекао – да ће ‘покушати да утиче на власнике
приватних медија са националном фреквенцијом да буду отворени за опозицију, док на
РТС мало може да утиче'“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је додао да су „сви присутни то оћутали, у маниру новинара телевизије Пинк,
који клима главом док председник изговара да прошле године није било никаквог
гласања“.

  

„То је заправо била аудиција за одабир режимских партнера на следећим изборима,
оних који ће за своје конструктивно понашање бити награђени логистичком, медијском и
финансијском подршком за прелазак цензуса“, рекао је Јеремић.

  

Јеремић је навео да и даље верује да је могуће обезбедити „извесна побољшања“
изборних услова, јер „режим себи не може да приушти да још једном одржи изборе без
опозиције“, поготово не председничке на којима би Вучић постигао резултат сличан
Садаму Хусеину.

  

„Али да бисмо у томе успели, кључно је да будемо јединствени у спремности за нови
бојкот уколико не буде реалног напретка, као и да та претња буде кредибилна. То је
један од основних разлога што је Народна странка била против ‘рехабилитације’ оних
који нису одржали реч дату грађанима прошле године, попут Покрета слободних
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градјана (ПСГ) или бивших шабачких власти“, рекао је он.

  

На питање о реваншизму, Јеремић је одговорио да то не значи „линч или одреде ОЗНЕ,
што Народној странци покушавају да припишу политички противници“.

  

„Ми мислимо на педантно и немилосрдно спроведену лустрацију свих који се нису нужно
огрешили о постојеће правне регуле, али су немилице газећи етичке норме битно
допринели посрнућу друштва и државе“, рекао је Јеремић.

  

„Немам ни трунку сумње да ће људи попут Палме, Синише Малог или Ане Брнабић једног
дана завршити у затвору због сексуалних деликата, злоупотребе државних ресурса или
корупције. Али шта ћемо са Жељком Митровићем, Драганом Ј. Вучићевићем, Крлетом,
Миленком Јовановим, Мартиновићем, Мајом Гојковић? Хоћемо ли њима допустити да
само промене дрес и плочу и да сутра поново буду ударне песнице неког новог зла,
изниклог уз помоћ опљачканог новца“, упитао је Јеремић.

  

Јеремић је истакао да то неће бити могуће „ако се буде питала Народна странка, а
питаће се“.

  

„Доношење пакета закона о лустрацији, пореклу имовине и успостављању специјалног
тужиоца за високу корупцију биће нам приоритет по промени ове власти. И неће бити
опраштања, нити изузетака. Без таквог реваншизма неће бити могуће успоставити
владавину права и нормалну државу“, закључио је Јеремић.

  

(Бета)
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